

TLAČOVÁ SPRÁVA

Nový akademický rok prináša pre Univerzitu sv. Cyrila a Metoda v Trnave najväčšiu výzvu za 27 rokov jej existencie

Trnava 23. 9. 2024 – Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave (UCM) plánuje v najbližších 2 rokoch preinvestovať viac ako 12 miliónov eur na rozvoj infraštruktúry. Ide o najväčšiu investíciu v rámci fungovania univerzity od roku 1997.

Spoločne s Trnavskou univerzitou (TRUNI) sa zapojili do projektu Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR na podporu pri strategickom rozvoji infraštruktúry vysokých škôl. Obidve univerzity sídlia v Trnave plánujú kúpu a rekonštrukciu budov, ale aj harmonizáciu systémov kvality a tvorbu spoločných študijných programov.

Z výzvy ministerstva školstva získali viac ako 22 miliónov eur. V rámci strategického rozvoja univerzít je celkovo plánovaných 20 investičných aktivít, z toho UCM plánuje až 14 investičných aktivít.

„Schválenie projektu na podporu strategického rozvoja je pre našu univerzitu veľkým míľnikom, ešte nikdy sme nedostali na rozvoj taký objem financií. Projekt má viacero aktivít, v rámci ktorých budeme o. i. harmonizovať jednotlivé systémy kvality na oboch univerzitách, vytvoríme systém podpory vedy a výskumu, 6 nových spoločných študijných programov, či prepojíme centrá podpory pre študentov, zamestnancov a absolventov. Súčasťou bude aj harmonizácia informačných a knižničných systémov, či vybudovanie nových a moderných priestorov,“ uviedla rektorka Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave prof. Katarína Slobodová Nováková, podľa ktorej z týchto aktivít budú čerpať výhody nielen univerzity a jej študenti, ale aj celý trnavský región. *„Vďaka modernizovanej infraštruktúre budeme môcť vytvárať nové príležitosti pre spoluprácu s mestom, samosprávou, ako aj inými subjektmi a intenzívnejšie tak prepájať akademické prostredie s externým prostredím,“* dodala rektorka UCM v Trnave.

Medzi najvýznamnejšie investičné aktivity UCM patrí kúpa a rekonštrukcia budovy na Hajdóczyho ulici. Univerzita okrem toho odkúpi a zrekonštruje budovu bývalej SPŠ Piešťany, ktorá bude slúžiť študentom Fakulty zdravotníckych vied. Tretia v poradí je prístavba trojpodlažnej budovy laboratórií Fakulty prírodných vied v Špačinciach. Investičné projekty UCM sú naplánované tak, aby boli prínosné pre všetky súčasti univerzity a teda všetkých študentov a zamestnancov.

Medzi najvýznamnejšie investičné aktivity TRUNI patrí výstavba auly a kongresového centra na mieste bývalého kina Sloboda, ktoré sa nachádza vedľa právnickej fakulty. Univerzita taktiež odkúpi budovu na Paulínskej ulici a zmodernizuje budovy pedagogickej a zdravotníckej fakulty.

„Väčšina investičných aktivít už začala na úrovni spracovania projektovej dokumentácie, či prípravy a realizácie verejného obstarávania. Časť aktivít bude realizovaná už v tomto roku. Ide predovšetkým o menšie stavebné práce. Hlavné stavebné aktivity budú realizované v roku 2025. Okrem toho sa plánuje investícia do softvérov a vybudovania vlastného vnútorného Informačného systému pre správu a manažment riadenia univerzity,“ spresnila hlavná projektová manažérka projektu Barbora Jančiová.

Hlavným nositeľom projektu je Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave. Zapojenie oboch trnavských univerzít do výzvy je súčasťou plánovaného Konzorcium trnavských univerzít a ich spoločnej integrácie. Všetky aktivity by mali byť dokončené v roku 2026.

Projekt konzorcium trnavských univerzít v skratke:

- začiatok realizácie projektu: 2024
- koniec realizácie projektu: 2026
- počet novovzniknutých spoločných študijných programov: 6
- počet súčasných výberových predmetov, ktoré budú dostupné pre študentov oboch univerzít: 25
- počet investičných aktivít: 20
- počet osôb, ktorí budú priamo pracovať na projekte: 51

Viac informácií poskytnete:

Mgr. Andrej Brník, PhD.
Prorektor pre rozvoj a vzťahy s verejnosťou
Telefón: 033 5565 131
E-mail: andrej.brnik@ucm.sk

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave pomáha rozvoju vedy a vzdelanosti na Slovensku. Vo svojom portfóliu má 146 študijných programov na piatich fakultách a jednom inštitúte v bakalárskom, magisterskom i doktorandskom štúdiu, a to na Fakulte masmediálnej komunikácie, Fakulte prírodných vied, Fakulte sociálnych vied, Fakulte zdravotníckych vied, Filozofickej fakulte a Inštitúte manažmentu. Medzi hlavné poslanie a priority univerzity patria uplatnenie absolventov v praxi, rozvoj kritického myslenia študentov, podpora hodnôt humanizmu a demokracie a taktiež rozvoj spoločnosti prostredníctvom vedy a výskumu v spoločenských aj prírodných vedách.